

ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ



Zájemové vzdělávání při Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole, České Budějovice, Štítného 3 zahrnuje činnost školní družiny a školního klubu.

Školní družina poskytuje zájemové vzdělávání přednostně pro žáky prvního stupně základní školy. **Školní klub** poskytuje zájemové vzdělávání přednostně žákům druhého stupně základní školy. O zařazení účastníka zájemového vzdělávání do školní družiny nebo školního klubu rozhoduje ředitel školy na základě žádosti zákonného zástupce žáka.

Účastníkům ve školní družině a ve školním klubu je věnována individuální péče. Pedagogičtí pracovníci uplatňují při všech výchovných, zájemových a vzdělávacích činnostech školní družiny a školního klubu speciálně pedagogické metody.

Školní družina a školní klub umožňuje svým účastníkům různé formy vzdělávání prostřednictvím odpočinkových, relaxačních a zájemových činností. Zároveň v případě zájmu je zde možné plnit přípravu na vyučování – poskytujeme okruh činností, které souvisí s plněním školních povinností. Zaměřujeme se i na procvičování sebeobslužných činností a tím umožňujeme účastníkům získat větší samostatnost v péči o vlastní osobu a osobní majetek.

K činnosti školní družiny a školního klubu je možné využívat tělocvičnu, relaxační místnosti, školní zahradu a hřiště, školní kuchyňku. K dispozici máme dostatečné množství stolních her, stavebnic, hraček, dětských knih. Všechny mobiliáře průběžně obnovujeme a doplňujeme. Dále máme k dispozici televizi, video, tablet atd.

Z hlediska psychosociálních podmínek usilujeme o zdravé sociální klima s prvky partnerství, které přispívá k naplňování potřeb účastníků. Klademe důraz na kamarádství, pohodové prostředí, vstřícné jednání. Snažíme se, aby volný čas byl naplněn smysluplnou a radostnou činností.

Docházka do školní družiny a školního klubu je bezplatná.

KONTAKTY:

Adresa školy: Štítného 57/3, 370 01 České Budějovice

Telefon: 602 635 722

E-mail: specsoly.cb@cmail.cz

Webové stránky: www.stitnehocb.cz